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[1eB13 Hallero ypoka:
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3anaqa-3CTa(])eTa'

~ *YJIUTKa NOJI3ET CO CKOPOCThIO 5 M/4. Kakoe paccTosiHue oHa
. mpeomoieeT 3a 4 9?

:‘lepenaxa 3a 10 muH npononzet 40 M. C KaKOW CKOPOCTBIO MOJI3ET
¢ "é[ gepermnaxa?

« @ *BepOmron nepeaBuraercs no NyCcTbIHE CO CKOPOCThIO 9 KM/4. 3a
%ﬁ " Kakoe BpeMs OH HpoiiieT 54 km?
| e3asir 323 U npooOeraet 72 kM. C Kakol CKOPOCThIO OCIKUT 3asill?

‘qo ckopocThio 50 km/4. Kakoe paccTossHuE mpoIeTUT

elenaranko.ucoz.ru
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KonnuecTBO Bcero
4acoB METpPOB

i p 1-1 kagaBa — 20 M 10 gacoB ‘7
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é 2-g kaHaBa — 20 M 20 4acoB >
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c110co0.
L ‘) 20 - 10 =200 (M) — nmuHa TIepBOI KaHABHI.

) 20 - 20 =400 (M) — n1HA BTOPOM KaHABHI.
) 200 + 400 = 600 (m).

M 30 (4) — paboTai Bcero.
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®— Y10 NOHPaBUIIOCH HA YPOKE?

' — Y10 0Ka3a10Ch HEMTOHATHBIM?

“¢ — J[7s 4ero HaM HY KHBI OTH 3HAHUSA?
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